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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Horšovský Týn láká na novou výstavu i otevírací dobu  
 

Horšovský Týn, 13. května 2017 
 

Státní hrad a zámek v Horšovském Týně startuje do letní sezony s několika novinkami - 
výstavou filmových kostýmů a rekvizit ze známých pohádek z 50. let a otevírací dobou 
rozšířenou v červenci a srpnu o pondělky. 
 
„Filmové pohádky 50. let“ – nová výstava v zámecké konírně 
Milovníkům pohádek je určena výstava filmových kostýmů a rekvizit nazvaná „Filmové pohádky 50. 
let“, kterou zámek Horšovský Týn uspořádal ve spolupráci s Fundusem kostýmů a rekvizit Barrandov 
Studios a Mezinárodním filmovým festivalem Juniorfest. Na pět desítek kostýmů si zahrálo ve 
slavných pohádkách, které již patří k české filmové klasice, jako Byl jednou jeden král, Obušku z pytle 
ven!, Hrátky s čerty, Císařův pekař a Pekařův císař, Labakan, Legenda o lásce nebo Princezna se zlatou 
hvězdou na čele. 
 
„Kromě prohlížení vystavených exponátů si návštěvníci mohou také vyzkoušet, jaké to je sedět na 
opravdovém pekelném trůnu, nebo ochutnat jitrnici, ‚jakou svět neviděl’. Ti menší mohou skládat 
puzzle s obrázky z pohádek, hledat rozdíly i vymalovávat připravené omalovánky“, vyjmenovává 
Radim Žáček, správce depozitáře na Horšovském Týně.   
 
Pohádkovou atmosféru umocňuje prostor bývalé zámecké konírny, která už v minulých letech hostila 
podobné výstavy, např. v roce 2014 výstavu „S čerty nejsou žerty“. 
 
Výstavu si návštěvníci mohou prohlédnout od 12. 6. do 1. 10. 2017.  
V červnu a září je otevřena denně kromě pondělí od 9 do 17 hodin, v červenci a srpnu každý den od 9 
do 17 hodin.  
Vstupné pro dospělé činí 90,- Kč, snížené 60,- Kč, rodinné vstupné 240,- Kč. 
 
Ačkoliv filmová pohádka Pyšná princezna vznikla také v 50. letech, na výstavě ji návštěvníci nenajdou. 
Musí se za ní vydat na zámek v Telči, kde probíhá obdobná výstava kostýmů a rekvizit z této pohádky. 
Pokud návštěvníci zavítají na tuto výstavu a na pokladně v Horšovském Týně předloží vstupenku, mají 
nárok na snížené vstupné. Totéž platí po předložení vstupenky z výstavy kostýmů přímo 
v barrandovském Fundusu v Praze.  
 
Rozšíření otevírací doby 
V červenci a srpnu bude mít zámek v Horšovském Týně, jako jediný objekt ve správě Národního 
památkového ústavu v Plzeňském kraji, otevřeno i v pondělí.   
 „Snažíme se vyjít vstříc těm návštěvníkům, kteří cestují i v pondělí. Většina objektů a institucí má 
totiž v tento den zavřeno a návštěvníci obtížněji hledají využití svého volného času“, vysvětluje 
vítanou změnu Radim Žáček. 
 
Prázdninový program 
Na prázdniny je na zámku v Horšovském Týně připraven bohatý kulturní program zahrnující kromě 
výstavy také noční prohlídky s kastelánem nazvané „Jak se co dělá“, divadelní představení na 
zámeckém nádvoří i v podkrovních prostorách Divadélka na půdě, prohlídky sklepení se svíčkami 

https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20578-rok-renesancni-slechty
https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20577-krajina-kulturni-i-prirodni-dedictvi
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nebo kostýmové prohlídky zvané „Zpětohledy“. Prázdninový program vyvrcholí poslední srpnovou 
sobotu (26. 8.) „Hradozámeckou nocí“.  
 
Bližší informace k jednotlivým akcím naleznou návštěvníci na webových stránkách SHZ Horšovský 
Týn: www.horsovsky-tyn.cz. 

 

Kontakt: Bc. Radim Žáček, správce depozitáře SHZ Horšovský Týn, tel.: 778 485 490;  
zacek.radim@npu.cz 

http://www.horsovsky-tyn.cz/
callto:+420%20778%20485%20490
mailto:zacek.radim@npu.cz

